

03. 05. 2008. - Autor: M. MAJSTOROVIĆ

NESTAŠNI MODELAR

U detinjstvu je najviše voleo da pravi makete aviona i aerodroma, a iz ispada je uspevaao da prođe nekažnjeno zahvaljujući pevanju



Pevač „Legendi“ Ivan Milinković rodio se pre 46 godina u Loznici, gde je proveo i najveći deo detinjstva sa šest godina mladom sestrom Katarinom, mamom Dragicom i tatom Jankom. Kaže, bio je romantik od malena i sve mu se tada činilo mnogo veće nego kada je odrastao - poljana, ulice, zgrada... Muzički talenat je nasledio od mame, a već sa tri godine imao je prvi „koncert“ i to na terasi svog stana odakle je pesmom zabavljao komšiluk.



Romantik... Kao beba, u naručju majke Dragice

- Pored muzike, obožavao sam modelarstvo. Kao klinac pravio sam prve aviončiće i brodiće koje sam sa drugarima isprobavao na obližnjem veštačkom jezeru. Čekali smo povoljan vetar da bi brodići otplovili s jednog na drugi kraj tog jezera i takmičili se čiji je brži - seća se Ivan.

Ali, tu nije bio kraj modelarstvu, već u šestom razredu napravio je čamac sa pogonom na baterije. Ipak, najponosniji je na maketu aerodroma koji je napravio kod babe i dede u selu u Mačvi.

- Skinuo sam travu sa zemlje, napravio pistu od peska, a od kutija od četkica za zube tunele za prolaz putnika. A putnici su mi bili mušice kojima sam otkinuo krila, pa su mogle samo da hodaju. Ceo komšiluk se skupio da vidi šta sam ja to napravio - priča Ivan, koji je ljubav prema avionima krunisao pokušajem da upiše pilotsku akademiju.

Umeo je Ivan kako da oduševi, ali i da zada glavobolje. Tako je spuštajući se biciklom niz lozničko naselje Gradilište shvatio da neće moći da ukoči, pa je skočio sa sedišta. I danas čuva uspomenu na taj dan, a to je veliki ožiljak na nozi. Obradovao se Ivan kad mu se rodila sestra, toliko da nikome nije dao da joj priđe, ali već kasnije umeli su da se potuku i posvađaju, naročito kada je Ivan pravio od papira vampirske zube i plašio je. A mama mu je najviše zamerala što je bio previše radoznao, pa je svaku novu igračku morao da rasturi da bi video šta to ima unutra.

Najvišu ocenu iz vladanja imao je samo zahvaljujući tome što je bio ljubimac učiteljice Spomenke kod koje je nestašluke kompenzovao pevanjem.

Prvi put se zaljubio sa samo pet godina u drugaricu Sanju Ćosić, a to je primetila i njegova mama jer je bio neprirodno velikodušan prema drugarici. Ali, ubrzo je Sanju zamenila Dragana sa kojom se najradije igrao u podrumu, i to lekara i medicinske sestre.

Potom su se Milinkovići odselili iz Loznice. Ivan je upisao Devetu beogradsku gimnaziju gde se rekreativno bavio atletikom i gimnastikom, a modelarstvo se pretvorilo u nešto ozbiljnije, te danas ima zvanje mašinskog inženjera.